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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO
INSTITUTO DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL – 32ª RE

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e trinta
minutos, reuniu-se o Conselho de Administração do Ins tuto de Gestão Estratégica de Saúde do
Distrito Federal - IGESDF, excepcionalmente através de reunião virtual, para realização da trigésima
segunda reunião extraordinária, sob a Presidência do senhor MANOEL LUÍS NARVAZ PAFIADACHE,
Secretário de Estado de Saúde do Distrito Federal, conforme Decreto de 27 de agosto de 2021,
publicado no DODF nº 75-B, página 3. Presentes os seguintes Conselheiros: MARIA ONEIDE MIRANDA
DA SILVA SOUZA (membro tular); WILLY PEREIRA DA SILVA FILHO (membro tular); JANSEN ROGER
SOUSA RODRIGUES (membro tular); JEANE YASMIN AGRIPINO FERREIRA DOS SANTOS (membro

tular); DANIELA ARAÚJO DE SOUZA (membro tular); ELISETE DA CUNHA COUTINHO NASCIMENTO
(membro tular); o membro tular LINCOLN VITOR SANTOS não pôde par cipar por mo vos pessoais,
então participou a senhora EMANUELA BARROS DOS SANTOS (membro suplente); a conselheira MARIA
JAQUELINE DA ROCHA MORAES (membro tular) não pôde par cipar por mo vos pessoais e a sua
suplente pediu renúncia conforme dito na 19ª Reunião Ordinária deste Conselho não contabilizando
voto nessa reunião, e os senhores RAIMUNDO NONATO LIMA e LUÍS CARLOS MACEDO DA FONSECA
par ciparam como convidados do PRESIDENTE deste Conselho, pois o mandato dos mesmos
expiraram. Presentes também LUCIANA GUIMARÃES FARIAS GOMES (membro suplente); CLÁUDIA
SIMÕES BASTOS (membro suplente);  o Diretor de Atenção à Saúde, Dr. NESTOR FRANCISCO MIRANDA
JUNIOR e o Diretor de Administração e Logís ca, RONAN PEREIRA LIMA. Eu, SILVANA BRANDÃO
MOURA DA SILVA, Secretária do Conselho de Administração verificando o quórum, dei início aos
trabalhos da mesa, cumprimentando à todos os presentes, passei a palavra ao PRESIDENTE do
Conselho de Administração –MANOEL PAFIADACHE que cumprimentou a todos, informou os pontos de
pauta da reunião: 1- Aprovação da ata da 19ª Reunião Ordinária; 2- Indicação de Diretora-Presidente
do IGESDF; Seguidamente passou ao primeiro ponto de pauta: 1- Aprovação da ata da 19ª Reunião
ordinária. A ata foi aprovada por unanimidade pelos membros do Conselho que par ciparam
da referida reunião, conforme assinaturas digitais através do sistema eletrônico SEI. Em
seguida passou ao segundo ponto de pauta: 2- Indicação de Diretora-Presidente do IGESDF - Dra.
MARIELA SOUZA DE JESUS; O PRESIDENTE solicitou que Dra. Mariela fizesse um breve relato de sua
experiência profissional. Após ela respondeu alguns ques onamentos sobre sua formação e se
ausentou da sala para deliberações. O Conselho de Administração do IGESDF aprovou MARIELA
SOUZA DE JESUS para ocupar o cargo de Diretor Presidente do IGESDF, foram 7 (sete) votos
favoráveis dos seguintes conselheiros: MARIA ONEIDE MIRANDA DA SILVA SOUZA (membro

tular); WILLY PEREIRA DA SILVA FILHO (membro tular); JANSEN ROGER SOUSA RODRIGUES
(membro tular); JEANE YASMIN AGRIPINO FERREIRA DOS SANTOS (membro tular); DANIELA
ARAÚJO DE SOUZA (membro tular); ELISETE DA CUNHA COUTINHO NASCIMENTO (membro

tular); e o PRESIDENTE do Conselho; Votou contrariamente à indicação a senhora EMANUELA
BARROS DOS SANTOS (membro suplente). Jus ficou que após a análise do currículo que a
candidata não está apta ao cargo de alta gestão em cenário de saúde, devido ao pouco tempo de
experiência e ausência de qualificação formal de Gestão em saúde. Concluídas as deliberações, o
PRESIDENTE encerrou a reunião às dezessete horas. Eu, SILVANA BRANDÃO MOURA DA SILVA,
Secretária Execu va do Conselho de Administração do Ins tuto de Gestão Estratégica de Saúde do
Distrito Federal, lavrei a presente ata, assinada por mim, pelo PRESIDENTE e demais membros do
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Conselho de Administração presentes na reunião.

 

MANOEL LUÍS NARVAZ PAFIADACHE
 Presidente do Conselho de Administração do IGESDF

Secretário de Estado de Saúde do Distrito Federal

 

SILVANA BRANDÃO MOURA DA SILVA
Secretária Executiva do Conselho de Administração do IGESDF
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